

我的意見



本省農民在稻米生產無息貸款及保證價格無限制收購等政策的支持下，稻作面積不斷增加，處處豐收，這是很好的現象。

可是全省各鄉鎮農會的倉庫容量有限，同時倉庫的設備規格不一，對確保米谷品質問題值得探討。近來各地農會已有因倉容問題無法全部收購的情形，政府規定稻谷無限制保證價格收購，只因倉庫不足而停止收購，使稻谷遭受損失，影響了農民種稻的興趣，則枉費了政府的一片苦心。

我建議糧農主管單位，在全省各糧區分別建造合於標準設備的大型谷倉，將鄉鎮農會以保證價格收購的稻谷（米）集中存入這些大型谷倉中。必要時可在這些大谷倉內，設置大型稻谷乾燥設備。相信在集中管理之下，稻米的品質必可提高。

同時希望各地稻農，除非有必要到農會的存倉米谷逐步運出以後，問題就可解決。

宜蘭頭城鎮農會藍謙登

農民自下種到收穫，無時不祈求五谷豐收，奉敬神明保佑，因此自古以來，經常有大小拜拜的習俗。

今日台灣農村各項設施及生產技術已漸進步，農民收益增加，生活不斷改善，這要歸功於政府賢明的政策與領導。政府目前大力推行民俗改善，提倡節約減少浪費之際，希望全省農民合作遵行，減少大小拜拜，共同邁向農村復興大道。

台南東山鄉東正村133黃炳山

本鄉芒果種植面積很多，今年授粉後的結果率很差，經請示農林廳的答覆是缺肥所引起。小農對此不甚了解，是否可在本鄉舉辦一次芒果栽培管理講習會。

台南大內鄉石城村88~2吳田川

農民日出而作日入而息，很少娛樂時間。由於近年來收益不斷提高，生活大為改善，農家大部分都有電視機，電視節目已成為農民們平日主要的娛樂。

目前農村實際從事農耕工作者，年齡大部分在四十歲以上。國語的聽力比較差，有許多節目看不懂。請電視台能盡量把台語節目排在晚間七時以後，還有新聞報導或聯播節目至少能有一台採用台語發音，使見聞較少，日日埋頭增產報國的農友們，能有機會多吸收一點知識。

高雄湖內鄉湖內村150林寶春

由各地運送到台北果菜公司的果菜，在拍賣時其成交價常常低於產地價格，致菜農蒙受損失。

請果菜公司能改善拍賣制度，盡量減少人爲因素，如違標等不正當手

段，以確保果菜價格，建立信用。

宜蘭員山鄉農會謝俊宏

中視週刊的佳節獻禮

一本婦女手冊 一本女性必讀
配合著一個設計精美的愛心禮盒
是每一個家庭每一位女性最實惠的禮物

中視
週刊

盒

每盒不二價
200元

請向郵政劃撥
15539號
中視週刊社訂購